
                                             

 
Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

СТОВ «БОГДАНІВСЬКЕ» (код  ЄДРПОУ: 03793082); юридична та поштова адреси: 19710, Черкаська 

обл., Золотоніський р-н, село Богдани, вулиця Закрайська, будинок, 5. Контактний номер телефону: +380 (67) 

796-37-14; Електронна пошта: boqdanivske@ukr.net. 

Місцезнаходження майданчика СТОВ «БОГДАНІВСЬКЕ» Господарчий двір: 19710, Черкаська обл., 

Золотоніський р-н, село Богдани, вулиця Молодіжна, буд. б/н.  

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту. 

Виробнича діяльність, яку здійснює СТОВ «БОГДАНІВСЬКЕ» не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку 

впливу на довкілля» згідно Постанови КМУ №1010 від 13 грудня 2017р., так як розширення та змін  діяльності 

не відбувалося, раніше було отримано дозвіл на викиди забруднюючих речовин для СТОВ «БОГДАНІВСЬКЕ»  

№7121580801-1 виданий 01.07.2015р. терміном на 10 років. 

Основними джерелами виділення забруднюючих речовин на СТОВ «БОГДАНІВСЬКЕ» Господарчий 

двір є: млин для виготовлення корму, зберігання корму, завальна яма, зерноочисний комплекс, вавнтаження 

відходів, вивантаження зерна, зерносушарка, охолоджувачі, склади зерна, корівники, дільниці видалення 

гною( транспортери), холодильні агрегати, літній табір, телятники, майданчик карантинування підстилкового 

гною, силосні ями, пилорама, дизельгенератор, піч, котли твердопаливні. В результаті виробничої діяльності в 

атмосферне повітря виділяються забруднюючі речовини(т/рік): мікроорганізми-продуценти-1,61Е-5, речовини 

у вигляді суспендованих твердих частинок-2,4541, оксиди азоту-2,1129, азоту(1) оксид (N2O)-0,0053, аміак-

27,065, диметилсульфід-0,092, метилмеркаптан-0,031, сірки діоксид-0,112, сірководень-0,335, оксид вуглецю-

3,1313, диметиламін-1,999, альдегід пропіоновий-0,225, кислота капронова-0,272, вуглеводні граничні-0,0745, 

фенол-0,031, метан-76,6035, фреон-0,04. Крім того, вуглецю діоксид – 3550,251 т/рік. 

  Підприємство відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються 

обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря. 

 Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 448 від 

27.06.2023р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо 

скорочення викидів не розроблялися. 

У переліку заходів, щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при діяльності, будуть 

передбачені: Заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; 

Заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; Заходи щодо охорони атмосферного повітря при 

несприятливих метеорологічних умовах. 

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рівня впливу на 

атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006р. та 

Наказу №177 від 10.05.2002р. 

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації 

до Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, 

Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13 srzg@ck.gov.ua. 



Тільки перевірені та цікаві новини з усієї Черкащини читайте на www.kray.net.ua
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Самолікування може бути шкідливим для вашого здоров’я

реклама

Черкаські богатирі візьмуть участь у Кубку Кия UPC-2025
28 червня 2025 року в м.Київ відбудеться Кубок Кия-2025 із окремих вправ пауерліфтингу, 

який буде проводити федерація «Комітет пауерліфтингу України» (Ukrainian Powerlifting Committee — 
UPC).

Федерація UPC запрошує спортсменів із усієї України взяти участь у турнірі. Як зазначив пре-
зидент федерації UPC Богдан Юрійович Воробей, Кубок Кия UPC-2025 стане першими літніми 
змаганнями для пауерліфтерів, що пройдуть у столиці. Керівництво та суддівський корпус феде-
рації вже готуються до цього турніру та очікують спортсменів і команди з усіх куточків України. Він 
також висловив вдячність за фінансову підтримку Кубку Кия-2025 віцепрезиденту федерації UPC 
Григорію Петровичу Душейку.

Черкаські богатирі в рамках підготовки до Кубку України UPC-2025, що відбудеться в жовтні 
цього року, готуються виступити на Кубку Кия UPC-2025. Спортсмени висловлюють щиру вдяч-
ність почесному президенту СК «Черкаські богатирі» Григорію Петровичу Душейку за під-
тримку та можливість представляти Черкащину на провідних турнірах країни.

СК «Черкаські богатирі»

реклама

Ідентифікують 
максимально точно:
в Черкаському НДЕКЦ — кращі 
фахівці та обладнання
20 червня Експертна служба МВС України відзначає 
професійне свято та 25 років від дня створення. 
Чвертьстолітню річницю святкуватиме й структурний 
підрозділ служби — Черкаський науково-дослідний 
експертно-криміналістичний центр МВС України.

Під час розслідування злочинів праця експертів часто зали-
шається непомітною для широкого загалу. Але напрацю-
вання фахівців зі спеціальними знаннями, які беруть участь 

у слідчих діях, проводять експертизи, стають підставою для ви-
сновків слідчих і суддів. По суті, допомагають з’ясувати істину.

— Потреба створення експертної служби була викликана 
тим, що виникла необхідність у незалежній 
структурі науковців-експертів, яких долучають 
до фіксації, розкриття, розслідування злочи-
нів, — розповів директор Черкаського науко-
во-дослідного експертно-криміналістичного 
центру МВС України Василь Аксьонов. — Най-
перше наше завдання — досліджувати слідову 
інформацію, котру містять матеріальні та не-
матеріальні об’єкти.

(Продовження на 5-ій стор.)

Зразковий дитячий ансамбль гармоністів із міста 
Жашків укотре закінчив навчальний рік збором 
коштів для воїнів ЗСУ. 

Юні музиканти разом із наставником, заслуженим праців-
ником культури України Іваном Сухим, упродовж п’яти го-
дин на пекельному сонці демонстрували свою майстер-

ність та все, чому навчилися в мистецькій школі. 
Діти робили зовсім не дитячу справу й зібрали 43 тисячі гри-

вень. Загальна сума зборів талановитих хлопчиків і дівчаток із 
Жашкова вже сягає понад 170 000 гривень. 

Обдаровані учні невтомно й натхненно наближають Перемогу.

Жашківські гармоністи 
грою підтримують воїнів

В Умані об’єднають два університети
На засіданні Кабміну ухвалили низку важливих рішень у сфері освіти. Одне з них напряму 
визначає майбутнє уманських університетів. 

Урядовці укрупнили два виші — в Умані та Кам’янці-Подільському. Зокрема Уманський дер-
жавний педагогічний університет імені Павла Тичини приєднують до Уманського національ-
ного університету — з подальшими інвестиціями від Світового банку та залученням аграрно-

го бізнесу до розвитку спеціальностей.
Як повідомив у соцмережі міністр освіти і науки України Оксен Лісовий, студентам і викладачам 

гарантують безперервність навчання, розширення можливостей і збереження академічних надбань.

Експертні дослідження
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Зробив вклад — 
отримай іграшку
В одному з китайських банків 
заборонили залучати вкладників за 
допомогою іграшок Labubu. Про це 
повідомив «Bloomberg».

Незвичну рекламну кампанію за-
пустив банк «Ping An», який про-
понував своїм клієнтам колекційні 

фігурки Labubu (щось середнє між кро-
ликом і ну дуже зубастим монстром). 
Щоб їх отримати, потрібно було розміс-
тити депозит на 50 тисяч юанів.

Така рекламна стратегія викликала 
інтерес у вкладників, проте державні ме-
діа ініціативу розкритикували. Зокрема 
фінансовий регулятор провінції Чжецзян 
закликав негайно зупинити маркетинго-
ву кампанію, яка порушує правила щодо 
залучення депозитів.

Представникам банку наказали при-
брати рекламу, яка залучає клієнтів «не-
відповідними методами». В «Ping An 
Bank» зазначили, що ініціатива почина-
лася як невеликий локальний проєкт, 
проте від подальших коментарів відмо-
вилися.

Дональд Трамп «наклав вето» 
на ізраїльський план з усунення 
верховного лідера Ірану аятоли 
Алі Хаменеї. У президента США 
встановлені регулярні прямі контакти 
з прем’єр-міністром Ізраїлю 
Біньяміном Нетаньяху. Про це 
повідомляє «Reuters».

Міністр оборони США Піт Гегсет 
заявив, що російська федерація є 
агресором у війні проти України. 
Втім, він відмовився прямо сказати, 
що хоче перемоги Києва. Про це 
повідомляє «The Washington Post».

Ізраїль ліквідував головного радника 
аятоли та колишнього голову 
радбезу Ірану Алі Шамхані. Він 
був тим високопосадовцем, який 
займався питанням постачання 
іранської зброї росії, зокрема 
балістичних ракет та БпЛА «Шахед». 
Про це повідомляє CNN.

ЄС запропонував запровадити 
санкції проти двох китайських банків 
за сприяння росії в обході чинних 
торговельних обмежень.

Тимчасовий уряд Сирії заборонив 
жінкам користуватися громадськими 
пляжами та басейнами без 
носіння купальників, що повністю 
закривають тіло; чоловікам 
заборонили ходити з голим торсом 
поза зонами купання. Рішення 
ухвалило Міністерство туризму 
країни.

Після дев’яти місяців «очікування» 
члени парламенту Чорногорії 
прийняли рішення про направлення 
військовослужбовців армії 
Чорногорії до місії ЄС із надання 
військової допомоги Україні. Про це 
повідомляє «Radio Slobodna Evropa».

Японія створює фонд для 
переманювання науковців, які 
поїхали зі США. Загальна сума 
становить 700 млн доларів. Про це 
повідомляє «Kyodo News».

новини світу
Фракція ВО «Батьківщина» у 
Верховній Раді України підтримала 
у другому читанні законопроєкт 
№11495, яким гарантується право 
військовослужбовців на грошову 
компенсацію за всі невикористані 
дні щорічних основної та 
додаткової відпусток у разі 
звільнення зі служби під час дії 
воєнного стану.

Виступаючи під час обговорення, 
народний депутат від фракції 
«Батьківщина» Михайло Цимба-

люк підкреслив важливість цієї ініціа-
тиви. За його словами, документ чітко 
врегульовує право звільнених військо-
вих на компенсацію не лише за основ

ну, а й за додаткові відпустки, зокре-
ма, у зв’язку з наявністю неповнолітніх 
дітей, дітей із інвалідністю або стату-
сом науковця.

Парламентар також звернув увагу 
на ще одну законодавчу ініціативу — 
законопроєкт №13303, який передба-
чає встановлення додаткових відпус-

ток для військових, що тривалий час 
проходять службу в зоні бойових дій. 
Документ пропонує від 10 до 40 днів 
додаткової відпустки залежно від три-
валості служби та інтенсивності бойо-
вого навантаження.

За інформацією сайту ba.org.ua

Позиція

«Батьківщина» підтримала закон 
про відпустки та компенсації

Відважні

Президент подякував черкаським рятувальникам
Володимир Зеленський подякував черкаським працівникам ДСНС, які допомагали ліквідовувати удари по 
енергетиці на Полтавщині.

«Хочу відзначити наших працівників ДСНС України. Саме тих, які відзначилися в ліквідації наслідків російських уда-
рів по енергетиці», — сказав Зеленський у відеозверненні.

Президент згадав двох рятувальників із Черкащини, які допомагали на Полтавщині: Олександра Бабічева та Вади-
ма Литвина.

Про це повідомили у пресслужбі ДСНС.

«Гарна ідея! І я прийшов би на допомогу вам, але я в окопах на 
Донеччині», — так відгукнувся на заклик у соцмережі прибрати громадою 
очерет на пляжі у Звенигородці земляк Василь Бабенко.

Проте толока з окультурення пляжу на Тікичі все ж відбулася. Про неї, зо-
крема, попросив у соцмережі в групі «Звенигородка» Леонід Лисенко: «Ша-
новні земляки, небайдужі звенигородчани, потрібна посильна допомога в 

разовій акції. Багато хто з вас бачив позитивні зміни, які відбуваються у зоні від-
починку на міському пляжі та біля джерела. Започаткувалася ця робота ще ми-
нулого літа, й завдяки спільним зусиллям виходить на фінішну пряму. На сьогод-
ні потрібно прибрати зайвий очерет для того, щоб можна було почати робити 
дерев’яний настил на нашому прогулянковому «безкінечному містку», який, споді-
ваємося, стане окрасою нашого пляжу». 

Подякувала всім, хто долучився до прибирання очерету, звенигородчанка 
Олена Бондаренко. Вона зауважила, що «найпершими прийшли люди, які є пере-
селенцями й раніше не проживали в нашому місті, але подбали про те, щоб було 
де відпочивати їхнім дітям. Також щира подяка групі «Здоров’я», яка вже майже 
десять років наводить лад на території міського пляжу, та іншим небайдужим». 

Лариса СОКОЛОВСЬКА

Голос громади Прибрали очерет навкруг 
«безкінечного містка»

Петиція

«Птаха» Алли Горської в 
Гельмязові треба врятувати
У Києві відтворили легендарну мозаїку дисидентки Алли Горської 
«Боривітер», яку знищили росіяни в окупованому Маріуполі. А 
оригінальна мозаїка Горської на Черкащині — під загрозою, інформує 
«24 канал». 

Відтворену мозаїку команда з 
15 митців збирала на метале-
вий каркас понад три місяці. До 

22 червня «Боривітер» буде в Києві на 
Хрещатику, а далі вирушить у Львів та 
Харків.

Є ще дві оригінальні мозаїки Алли 
Горської та її чоловіка Віктора За-
рецького. Одну — панно «Вітер» — 
можна побачити у Києві. Ще одну 

унікальну пам’ятку — на Черкащині. 
«Птах» — це остання робота подруж-
жя, створена за лічені тижні до вбив-
ства Горської у 1970 році. Розміщена 
вона на фасаді їдальні Супій у Гель-
мязові. Зараз у цьому приміщенні — 
кафе та магазин будівельних матері-
алів. Також Алла Горська розписала 
будівлю всередині, однак це було 
знищено. Зараз під загрозою й мо-

заїка, оскільки вона не має жодного 
охоронного статусу. Активісти закли-
кають підписати петицію на сайті Каб-
міну передусім для внесення її до пе-
реліку культурної спадщини разом зі 
спорудою, та здійснити реставраційні 
роботи на обох об’єктах.

Відновив роботу лікувальний басейн 
У Черкасах знову відчинив свої двері єдиний лікувальний басейн. 

Після трирічної паузи лікувальний басейн міської поліклініки «Астра» відновив роботу. Цей простір створений для ре-
абілітації, оздоровлення після травм, занять лікувальним плаванням.

Після реконструкції відбулося ряд важливих оновлень. Система фільтрації й очищення води — модернізована, 
також облаштована сучасна душова. Триває встановлення сучасної вентиляційної системи, що істотно покращить ком-
форт перебування в приміщенні.

В закладі проходять реабілітацію військовослужбовці та ветерани. Він відкритий також для переселенців, людей із 
інвалідністю, пацієнтів із наслідками черепно-мозкових травм, ушкодженнями хребта, захворюваннями серця та судин.
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Випускники-2025: 

із вдячністю до захисників 
і мріями про майбутнє 

Щирі усмішки, святкові вбрання, хвилювання та підне-
сений настрій — у Черкасах відбувся традиційний Марш 
подяки випускників. Цьогоріч школу в місті закінчили 1689 
учнів, із яких 137 отримали свідоцтва з відзнакою. Цей 
Марш — не лише урочистість, а й символ глибокої поваги 
до захисників України, які щодня виборюють мирне май-
бутнє для українських дітей. Особливо зворушливим було 
вручення оберегів військовим — як щира подяка від тих, 
хто йде у доросле життя. З теплими словами привітань 
до випускників звернулися представники міської та облас-
ної влади. Міський голова Анатолій Бондаренко висловив 
переконання: «Я точно знаю: з такими дітьми Україна пе-
реможе. Ви — покоління, яке не лише мріє, а й діє. Поко-
ління, що зростало в умовах війни, але не втратило сили, 
світла й прагнення до розвитку. Я щиро дякую всім учи-
телям — за титанічну працю, а батькам — за любов і під-
тримку!». Зворушливим і яскравим моментом заходу став 
останній шкільний вальс на Соборній площі. Патріотичний 
флешмоб і виступ Парфенюка створили фінальні акорди 
цього незабутнього вечора.

Черкаси отримали когенераційну установку 
для стабільної роботи водоканалу 

КП «Черкасиводоканал» отримав сучасну когенераційну 
установку для виробництва теплової та електричної енер-
гії. Це обладнання працюватиме на об’єктах водопоста-
чання та в комунальній котельні. Про це повідомив чер-
каський міський голова Анатолій Бондаренко. Важливо, що 
установка може функціонувати як в аварійному, так і в ав-
тономному режимі. У нинішніх умовах воєнного стану це — 
вкрай необхідне підсилення для стабільної роботи систем 
життєзабезпечення Черкас. Техніка надана як гуманітарна 
допомога громаді Німецьким товариством міжнародного 
співробітництва (GIZ) у межах проєкту «Посилення стійкос-
ті міст», який реалізується за підтримки уряду Німеччини та 
Федерального міністерства економічного співробітництва 
та розвитку Німеччини (BMZ). «Від імені громади Черкас та 
від себе особисто щиро дякую міжнародним партнерам за 
підтримку», — сказав Анатолій Бондаренко.

Місто приймає фінал V етапу 
Всеукраїнського проєкту 

«Пліч-о-пліч шкільні ліги» з футзалу 
На Центральному стадіоні міста Черкаси урочисто від-

крилися фінальні змагання V (національного) етапу проєк-
ту «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» з футзалу. Цей 
масштабний спортивний захід покликаний об’єднати мо-
лодь із усієї країни довкола командного духу, здорового 
суперництва та любові до спорту. Цього року до Черкас 
завітали 40 команд із 21 регіону України та міста Київ, це 
— 22 команди юнаків та 18 команд дівчат. 450 юних спорт
сменів змагатимуться протягом п’яти днів, із 16 по 20 черв-
ня, за звання найкращих у своїх категоріях. Фінальні матчі 
та визначення чемпіонів відбудуться 20 червня. Черкащину 
представляє команда юнаків із міста Черкаси — загально-
освітньої школи І-ІІІ ступенів №26 ім.І.Ф.Момота. «Дякую 
організаторам, тренерам і, звісно, нашим захисникам і за-
хисницям — саме завдяки їхній мужності діти можуть гра-
ти, змагатися й мріяти про майбутнє. Пишаюсь, що саме 
наше місто стало фінальним майданчиком цього великого 
проєкту», — зазначив міський голова Анатолій Бондарен-
ко. У сезоні 2024/2025 у футзальному турнірі взяли участь 
11 157 шкільних команд, загалом понад 156 тисяч учнів.

Щиро вітаємо з днем 
народження голову 

Паланської територіальної 
громади на Уманщині  

Руслана Анатолійовича 
Яремчука!

Від щирих сердець хоче-
мо побажати вам найголовні-
шого — миру! Миру в душі, 
миру навколо та миру для 
всіх нас. Нехай поруч завжди 
будуть люди, які є вашою надійною опорою, на 
яких можна покластися в найскладніші моменти 
життя!

Хай міцніє ваше здоров’я, хай додається сил 
творити добро для громади. Благополуччя та всі-
ляких гараздів вам, імениннику!

З повагою — трудівники КСП «Родниківка»  
та жителі села Родниківка

Моє сердечне вітання всім колегам-
фермерам Черкащини з нашим професійним 

святом — Днем фермера!

Бажаю вам зміцнення сил та 
духу для здійснення вами що-
денно найсвятішої роботи на 
землі — хліборобства! Хай вам 
і вашим родинам здоровиться й 
благословляється у вашім житті, 
у ваших нелегких повсякденних 
трудах! А найголовніше — доче-
катися миру над нашими селами 
та полями, містами й садами, 
фермами й гаями; дочекатись 
такої омріяної всіма нашої спільної Перемоги!

Щиро — Володимир Драч, 
голова обласної асоціації фермерів та 

приватних землевласників

З днем народження вітаємо щирого шанувальника «Черкаського краю» з села 
Станіславчик Ставищанської територіальної громади на Київщині

Миколу Вікторовича Кобзара!

Насамперед зичимо вам міцного, справді козацького здоров’я, сили, моці духу й 
бадьорості, щирих помислів, патріотичних поривів у серці й душі! 

Кожен день не може бути прекрасним, але бажаємо знаходити щось прекрасне в 
кожному дні. Хай вам і надалі здоровиться й благословляється на плідну працю, світлі 
плани та гарні звершення!

Щиро — журналісти «Черкаського краю»

Радилися про 
перспективи 
хлібної індустрії
Провідні виробники хліба та 
хлібобулочних виробів, інвестори, 
фахівці харчової промисловості, ритейлу 
й дистрибуції, науковці, представники 
влади обмінювалися досвідом і ділилися 
напрацюваннями в галузі: на Черкащині 
відбувся форум «Хлібна індустрія-2025».

Подія зібрала понад 220 учасників. Захід пройшов за підтримки Міністерства економіки й Міністер-
ства аграрної політики та продовольства України.

За інформацією пресслужби ОДА, на конференції обговорили основні проблеми макроеконо-
міки в агропромисловому секторі, стан та перспективи хлібної індустрії України, партнерство ритейлу й 
дистриб’юторів та інше. Учасникам представлені можливості, які надає держава для розвитку бізнесу, — 
передовсім через платформу «Зроблено в Україні».

Окремо на форумі діяла виставка обладнання для переробки зерна, виробництва борошна, хлібобу-
лочних виробів, фасування, упаковки.

Підтримка

Громада передала 
«глушилку»
проти дронів
У Тальнівській громаді передали сучасне 
обладнання для потреб Збройних Сил 
України. 

Міський голова Василь Сідько вручив 
представнику військової частини, яка 
виконує бойові завдання на передовій, 

потужний комплекс радіоелектронної бороть-
би. І подякував усім, хто долучився до орга-
нізації цієї допомоги, інформують на сторінці 
Тальнівської громади.

Продбезпека

Звернення

Люди скаржаться на 
підвищення цін на ліки
З початку цього року до головного управління 
Держпродспоживслужби в Черкаській області 
надійшло 67 звернень від громадян щодо 
ймовірних порушень цінової політики в аптеках 
області.

Спеціалісти сектору контролю за регульованими ці-
нами управління провели 48 перевірок із питань 
дотримання вимог порядку формування, встанов-

лення та застосування державних регульованих цін на 
лікарські засоби в аптеках регіону на підставі звернень 
громадян. 

У 19 випадках встановлено порушення вимог ціно-
вого регулювання. Найбільш поширене — перевищення 
граничних торговельних надбавок.

Податки

Мільйонні доходи задекларували 820 черкащан
Жителі Черкащини задекларували близько 5,8 млрд грн доходів, отриманих торік. Про 
результати деклараційної кампанії-2025 інформують у ГУ ДПС області.

Громадяни визначили до сплати в бюджет 100,3 
млн грн податку на доходи фізичних осіб. Ще 
14,6 млн грн — військового збору. 

Між тим, станом на 1 червня 2025 року 820 гро-
мадян області задекларували отримані за попере-
дній рік доходи у розмірі понад мільйон гривень. 
Загальна сума доходів, отриманих такими грома-

дянами, складає понад 4,4 млрд грн. Мільйонера-
ми задекларовано до сплати 58,6 млн грн ПДФО та 
8,4 млн грн військового збору.

Окрім цього з початку року 2 873 мешканців об-
ласті задекларували право на податкову знижку на 
загальну суму до повернення з бюджету 16,2 млн 
грн.
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Сергій Нагорняк здійснив чергову поїздку на фронт до наших 
захисників із Черкащини та особисто передав допомогу. 

Народний депутат упев-
нений, що пріоритетом у 
депутатській роботі є до-

помога військовим. 
«Виявити потреби допома-

гають звернення громадян, ро-
бота на виборчому окрузі, — за-
значає Сергій Володимирович. 

— Можна сказати, що його межі 
нині сягають далеко за адмі-
ністративну територію регіо-
ну, мешканці котрого довіри-
ли мені бути їх обранцем. Адже 
я часто їду до наших військо-
вих на фронт, де свободу і ці-
лісність України захищають мої 
виборці. Забезпечення їхніх по-
треб у техніці, амуніції, зброї, 
провізії — це сьогодні пріори-
тет у моїй роботі. Ця допомо-
га для мене — не просто робо-
та; це — можливість показати, 
що це — наш спільний фронт, 
де слово батьків, звернення до 
депутата про допомогу їхньо-
му сину-захиснику стає тран-
шем підтримки його підрозділу 
чи бригади. А висловлені тим 
чи іншим бійцем потреби при 
зустрічі з нардепом на пере-
довій, у наступний його приїзд 
матеріалізуються в квадроци-
кли, РЕБи чи МАВіки, прилади 
нічного бачення чи маскуваль-
ну сітку. Поточні та перспектив-
ні потреби бійців, їхнє забезпе-
чення — наша спільна турбота. 
Вкотре нагадую, що якщо не-
має змоги донатити, напишіть 
слова підтримки військовим — 

це також дуже важливо. Не за-
бувайте показувати свою пова-
гу і вдячність захисникам, коли 
бачите їх у тилу».

Квадроцикли для 
окремих бригад

У рамках цієї по-
їздки для 3-ої окре-
мої штурмової бри-
гади передали 
квадроцикл AODES 
PATHCROSS 650-L, 
важливий при ви-
конанні бойових за-
вдань.

Також для 159-го 
батальйону 118-ої 
окремої бригади Сил 
територіальної обо-
рони ЗСУ привезли 
квадроцикл AODES 
PATHCROSS 650-L. 
Забирав квадроцикл 
Олег на позивний 
«Бізон» разом із по-
братимом. 

Олег служить у 
розвідці 118-ої окре-
мої бригади. Він ро-
дом із Кіровоградщи-
ни. Жив у Донецьку, де створив 
сім’ю, там народилася донечка. 
Через російську окупацію був 
вимушений покинути домівку та 
переїхати у 2014 році в Черкаси. 
Розповідає, що місто замилува-
ло природою. Тут, у Черкасах, у 
нього народилася друга донечка, 

й місто стало рідним для сім’ї. 
Захисник каже, що через війну 
не має можливості бачити, як 
ростуть діти. Бо здебільшого він 
— тут, на гарячій передовій, ра-
зом із побратимами. 

«У нас тут дійсно бойове 
братство. Коли бувають кри-

тичні моменти, ми не їде-
мо у відпустку додому, на-
віть коли таку можливість 
дають. Бо як я залишу тут 
своїх побратимів», — роз-
повідає Олег. Каже, що 
ситуація на фронті критич-
но тяжка, й люди повинні 
це розуміти, допомагати 
військовим. «Зараз дуже 
важливі технології, дуже 
важливі дрони. І дуже по-
трібні люди. Люди з дро-
нами, так би мовити», 
— наголошує розвідник, 
натякаючи на людей, які 
вміють керувати дронами. 
Він також наголошує на 
важливості правильного 
ставлення до військових: 
«Розуміння військових — 
це дуже важливо сьогод-
ні. Людське розуміння і 
ставлення. Серед військо-
вих, безумовно, є різні 
люди. Але якщо ви бачите 
в тилу людину в формі — 

проявіть повагу, вдячність. І лю-
дяність, якщо ви бачите, що він, 
можливо, в складному психоло-
гічному стані. Розуміння цивіль-
ними того, що військові бачили 
пекло, стримуючи ворога, від-
биваючи наступи — це важливо. 
Усвідомлення, що, пройшовши 

всі випробування, захисники 
заслуговують на те, щоб у тилу 
вони бачили не байдужість, а 
підтримку — це важливо», — за-
значає Олег «Бізон».

Ми маємо пам’ятати, що 
військові після пекла передо-
вої, коли приїздять додому, ма-
ють бачити вдячність, підтримку 
від українців. Тому ввічливість, 
небайдужість, добрі слова — це 
найменше, що ми можемо зро-
бити для військових.

На зведену тактичну 
групу — два МАВіки
На зведену тактичну групу, 

в якій служить Євгеній Підцер-
ковний із міста Багачеве, Сер-
гій Нагорняк передав два ква-
дрокоптери Mavic 3 PRO.

Раніше Євгеній був депута-
том двох скликань, секретарем 
міської ради. Нині ж він там, 
де визначається майбутнє на-
шої держави, — на передовій 
захисту України. Обидва його 
сини — Олександр та Іван — та-
кож захищають Батьківщину на 
передовій. На запитання про 
потреби військових відповідає, 
що нині успіх на полі бою на 80 
відсотків залежить від дронів 
різних видів. За його словами, 
ще у 2014-2015 роках військо-
ві орієнтувалися на свій влас-
ний зір і слух, а сьогодні «зо-
ром» стали дрони, яких дуже 
потребують наші захисники на 
передовій. «Дякую Сергію На-
горняку за передану допомо-
гу та підтримку. Та й загалом, 
часто спілкуюся з Сергієм Во-
лодимировичем: обговорюємо 
законопроєкти, питаю, як пла-
нує голосувати у Верховній Раді 
з тих чи інших питань. Мені по-
добається, що він — відкритий 
до діалогу», — говорить Євгеній 
Підцерковний.

Про ситуацію «в тилу» зі-
знається, що поведінка людей 
його часто засмучує. «Нам бра-
кує патріотичного виховання 
молоді. Не «заради галочки», а 
системної державної політики 
в цьому напрямку. Ця війна — 
надовго, й вона — на виживан-
ня нашої нації. Обороноздат-
ність і стійкість країни залежить 
від усвідомленості людей. Ще, 
на що звертаю увагу, — інколи 
люди ніяковіють, коли бачать 
військових. Повагу, вдячність 
військовим треба висловлюва-
ти, поки вони живі. Коли бачите 
захисників у формі — підійдіть, 
подякуйте, обійміть. Я часто 
кажу, коли бачу, як зустрічають 
захисників на щиті: «Те, що схи-
ляєтесь на коліна перед ним і 
стелите квітами дорогу, це — 
добре. Але коли він був живий, 
чи висловлювали йому подяку, 
чи відчував він, як потрібен сус-
пільству, як його тут цінують?». 
На мою думку, всі ці слова 

поваги й шани треба говорити 
за життя, вони потрібні військо-
вому, коли він живий», — наго-
лошує Євгеній Підцерковний.

Також він звертає увагу на 
те, як його самого і його побра-
тимів засмучують факти непо-
ваги до військових. «Необхідно 
прийняти закон, згідно з яким 
відповідальність за образу вій-
ськового буде така ж, як і за об-
разу поліцейського. А не так, як 
зараз: за образу військового — 
смішний штраф 300 гривень», 
— розповідає Підцерковний.

Наголошує й на тому, що 
люди мають бути свідомі, від-
повідальні. Проходити підго-
товку, мати навички надання 
першої медичної допомоги, а 
місцеві органи самоврядуван-
ня — ефективно та своєчасно 
організовувати подібні заходи. 
«Нині є дисбаланс у суспільстві, 
відчуття несправедливості. Во-
рог буде й надалі «розхитува-
ти» наше суспільство, підви-
щуючи ризик громадянської 
війни. Ми маємо бути свідомі 
та єдині, вирішувати ті викли-
ки, які є перед суспільством, 
брати на себе відповідальність 
і пам’ятати про наші обов’язки, 
як громадян України», — наго-
лошує наш захисник.

Єднаймося в допомозі 
захисникам

Ми не починали цю війну, 
але ми обов’язково покладемо 
їй кінець!

Нам немає куди відступати. 
Вистоявши три роки повно-
масштабної війни, утримавши 
кілометри фронтових рубежів 
ціною життів наших Героїв, ми 
обов’язково переможемо. ро-
сія — це зло, що загрожує сві-
ту. Зло буде покаране. Вдяч-
ні Збройним Силам України, 
кожному захиснику й захисни-
ці, всім волонтерам і праців-
никам тилу за подвиг мужності 
й незламності, всьому україн-
ському народу — за єдність та 
віру в Україну. Ми повернемо 
українські прапори на окупо-
вані території, а всіх понево-
лених — полонених, примусо-
во депортованих, викрадених 
українських громадян — на 
вільну українську землю. Не 
пробачимо жодного розстрі-
ляного ворогом життя, приму-
симо понести відповідальність 
усіх винних у звірствах та зни-
щенні українців. Єднаймося 
навколо допомоги нашим за-
хисникам!

У рамках поїздки передано 
допомоги на 867 920 грн, серед 
якої: для 3-ої окремої штурмо-
вої бригади — квадроцикл (366 
520 грн); 118-ій бригаді — ква-
дроцикл (366 520 грн); Євгенію 
Підцерковному — два квадро-
коптери по 67 440 грн кожен.

Народний депутат 
Сергій Нагорняк: 

«Системна підтримка 
захисників — 
головний пріоритет 
у воєнний час» Квадроцикл для 3-ої 

окремої штурмової бригади.

Квадроцикл для 159-го батальйону.

З Олегом на позивний «БІЗОН».
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Ідентифікують максимально точно:
в Черкаському НДЕКЦ — кращі фахівці та обладнання

Закінчення. 
Початок на 1-ій стор.)

Різниця в специфіці робо-
ти наших експертів і тих, 
хто залишилися в Наці-

ональній поліції, як їх назива-
ють — інспектори-криміналіс-
ти, винятково у тому, що ми ще 
додатково робимо незалеж-
ну експертизу. А сама робота: 
вилучення слідової інформації, 
надання допомоги слідству На-
ціональної поліції, Служби без-
пеки України, ДБР — усе це 
залишилося, тобто ми виїжджа-
ємо на місце злочинів як у рам-
ках проведення експертиз, так і 
для надання допомоги слідству. 
А ще — в нас з’явилося більше 
науки: з розвитком суспільства 
змінюються й обставини та ін-
струменти вчинення злочинів.

Музей артефактів 
історії служби

У просторій затишній залі, 
що використовується для на-
рад і занять із криміналістики, 
облаштований музей розвитку 
експертної служби. Всі експо-
нати — оригінальні, після про-
ведення судових розписів та 
надання офіційного дозволу їх 
залишили в колекціях експертів 
для наукових досліджень. 

— Я прийшов працювати в 
експертну службу в 2001 році, 
майже одночасно зі створен-
ням Черкаського НДЕКЦ, — за-
значив Василь Васильович. — 
За час роботи вдалося зібрати 
багато оригінальних експона-
тів, що історично відображають 
розвиток структури. Чимало з 
них зараз не використовують-
ся, здебільшого демонструють, 
як і за допомогою яких інстру-
ментів працювали експерти в 
минулому. Кожен предмет у му-
зеї має власну історію, за кож-
ним — доля та професійна ді-
яльність фахівця.

Експонати колекції повер-
тають у 1954 рік, коли зі ство-
ренням Черкаської області за-
працювало Управління міліції в 
Черкасах. На початковому етапі 
утворили науково-технічне від-
ділення, яке очолював Микола 
Корнійчук. Змінювалися керів-
ники, підпорядкування, струк-
тура експертної служби. З роз-
витком технічного прогресу 
методи досліджень та інстру-
менти ставали більш кваліфіко-
вані. 

На стенді з балістики вмі-
щені основні види патронів, які 
використовувалися ще століт-
тя тому. На інших — старі фо-
тоапарати, перші відеокаме-
ри, порівняльні мікроскопи 
1960-1970-их років для баліс-
тичних досліджень, польові те-
лефони та комутатори, ультра-
фіолетова лампа для пошуку 
біологічних слідів. А ще — де-
тектор банкнот, прилади нічно-
го бачення та інша спецтехніка, 
що стояла на обліку. В повній 
комплектації зберігся перший 
фоторобот 1960-1990-их років, 
який використовували для опе-
ративно-розшукових заходів. 

Форма одягу, яку в різні 
роки носили колеги, грамоти 
та подяки, все це — історія екс-
пертної служби Черкащини. 

— Високі відзнаки свідчать 
про те, що в останні роки пе-
ред війною ми входили до трій-
ки кращих в Україні. Зрозуміло, 
що це — робота колективна. З 
певних напрямків у нас були й є 
найкращі спеціалісти, й не тіль-
ки в експертній службі, а взага-
лі — в державі, — з гордістю за 
колег поділився досягненнями 
Василь Аксьонов.

Свідчення воєнних 
злочинів агресора

В одній із вітрин музейної 
колекції — зразки спрацьованих 

дронів. На столах лежать цілі-
сінькі БпЛА та їхні уламки, що 
несли біду в небі над Черкащи-
ною під час повномасштабного 
вторгнення. Це — ворожі без-
пілотні системи, яких посади-
ли РЕБи. Разом із електронною 
частиною вони стали об’єктами 
наукових досліджень. 

— Основна мета проведення 
експертиз — ідентифікація. Тоб-
то ми маємо науково обґрун-
тувати, що це: зброя, чи щось 
інше, — так пояснив керівник 
служби необхідність збирати 
колекцію БпЛА, виявлених в об-
ласті. — Приміром, зараз дослі-
джуємо останній безпілотний 
апарат, який до нас прилетів. 
Його дальність польоту — 250 
кілометрів, він десь випадково 
загубився у нас в області, був 
посаджений цілий. Переданий 
нам для використання в науко-
во-експертній діяльності.

Зібрана й колекція іранських 
шахедів, що виконували бойові 
чи розвідувальні місії на тери-
торії регіону. Деякі — підгорілі, 
підбиті РЕБами, окремі — не
ушкоджені — такими вони лягли 
після втрати орієнтації чи сиг-
налу. Фахівці використовують 
їх для проведення експертиз і 
залишають у добірці ще й для 
потреб експертних підрозділів 
інших областей. Розробили ме-
тодички для колег із науковими 
рекомендаціями, як ідентифіку-
вати ці апарати за зовнішніми 
та електронними частинами. 

Можуть відстріляти 
будь-які патрони

Завідувач сектору дослі-
джень зброї відділу криміна-
лістичних видів досліджень Ігор 
Кобець і старший судовий екс-
перт сектору балістичного об-
ліку Вадим Гриценко демон-
струють зібрання зброї, з якої 
вчинені злочини впродовж де-
сятків років. Кажуть, колекція 
— понад сто одиниць, а також 
фахова база даних настільки 
вагомі, що дають можливість 
установити конкретний екземп-
ляр вогнепальної зброї за слі-
дами на стріляних кулях, шро-
ті, картечі, гільзах; визначити 
модель та калібр, технічний 
стан зброї, боєприпасів і при-
датність їх до стрільби; спосіб 
виготовлення саморобних вог-
непальних пристроїв навіть за 
окремими деталями.

У їхньому зібранні за сімо-
ма замками також зберігають-
ся артефакти — від жіночих мі-
ніатюрних моделей пістолетів 
сторічної давнини, часів Дру-
гої світової війни, саморобних 
убивчих інструментів буремних 

1990-их — до іменного нагоро-
дного пістолета Ігоря Момота. 

Ця зброя в колекцію НДКЦ 
потрапляє за ухвалою суду. Фа-
хівці зізнаються: бувають ви-
падки, коли доводиться про-
сити ухвали для того, щоб 
залишити зразок унікального 
екземпляра для науки. Тож за-
раз досягли такого рівня, що 
можуть відстріляти будь-які на-
бої та ідентифікувати, з чого 
вони відстріляні.

Встановлюють особи 
загиблих 

Під час повномасштабного 
вторгнення значно збільшила-
ся кількість загиблих військо-
вослужбовців і зниклих безвісти 
осіб серед військових та ци-
вільних. Ольга Васюра, голов
ний судовий експерт сектору 
дактилоскопічного обліку відді-
лу криміналістичних видів до-
сліджень, зазначає, що новими 
викликами для судово-медич-
них експертів і криміналістів 
стали дослідження, пов’язанні 
з ідентифікацією особи. Важ-
ливість цієї роботи пов’язана 
з оперативною, достовірною 
та точною ідентифікацією заги-
блих задля гарантій їхнього гід-
ного поховання відповідно до 
етичних і правових норм. 

Однією з ліній доказів під 
час встановлення особи є дак-
тилоскопічна ідентифікація, за-
снована на унікальності папі-
лярних візерунків. 

— У реаліях сучасного ве-
дення бойових дій тіла загиблих 
часто перебувають під трива-
лим впливом атмосферних фак-
торів, — пояснює специфіку ро-
боти Ольга Олексіївна. — Це 
призводить до розвитку різко 
вираженого гниття та муміфі-
кації, а також руйнівних впливів 
через тривалу глибоку замороз-
ку через саботування структу-
рами рф процесу репатріації. 
Працівників НДЕКЦ наразі залу-
чають до проведення первинних 
оглядів репатрійованих тіл для 
оцінки та подальшого дактило-
скопіювання пальців рук невпіз-
наних військовослужбовців. Піс-
ля дактилоскопії направляємо 
відбитки на експертизу та пере-
вірку за обласним та Централь-
ним дактилоскопічним обліком 
МВС України. За результатами 
встановлюють особи загиблих 
військових, які проживали на те-
риторії Черкаської області.

Техніка постійно 
оновлюється 

Із 2022 року особливого 
значення в діяльності відділу 
досліджень матеріалів, речо-
вин і виробів зайняв аналіз ви-
бухових речовин, продуктів ви-
буху та пострілу, дослідження 
обставин та організаційно-тех-
нічних причин і наслідків впливу 
техногенних джерел на об’єкти 
довкілля, дослідження нафто-
продуктів і пально-мастильних 
матеріалів. 

Вивчають різні об’єкти зло-
чинів, коментує свою робо-
ту завідувач відділу Костянтин 
Король. Серед них — підпали 
релейних шаф на залізниці, слі-
ди вибухів та наслідки, зокрема 
забруднення ґрунтів. Також ана-
лізують сліди від застосування 
вогнепальної зброї. Окрему ка-
тегорію становлять об’єкти, які 
вилучають органи досудового 
розслідування під час протидії 
незаконному обігу наркотичних 
засобів і психотропних речовин. 
Також експерти на постійній 
основі надають послуги з до-
слідження матеріалів, речовин 
і виробів у цивільних та госпо-
дарських справах на замовлен-
ня фізичних та юридичних осіб. 

За словами завідувача сек-
тору фізико-хімічних дослі-
джень Дмитра Шинкаренка, 
найчастіше звертаються, щоб 
провести експертизи та дослі-
дження наркотичних засобів, 
психотропних речовин, їх ана-
логів та прекурсорів, спиртов-
місних сумішей, лакофарбових 
матеріалів і покриттів, металів 
і сплавів. Така експертиза про-
водиться в акредитованій хіміч-
ній лабораторії на новітньому 
обладнанні. Компетентність фа-
хівців підтверджена Національ-
ним агентством з акредитації 
України на технічну компетент-
ність і незалежність, відповідно 
до вимог міжнародного стан-
дарту. Досвід експертів та но-
вітнє обладнання лаборато-
рії дають можливість провести 
експертизу максимально точно. 

Техніка постійно оновлю-
ється: нещодавно за рахунок 
субвенції обласної ради для 
розвитку хімічної лабораторії 
закуплене хімічне обладнання 
вартістю 600 тисяч гривень.

Для чого досліджують 
портрети

У відділі досліджень у сфе-
рі інформаційних технологій 
проводять експертизи з іден-
тифікації особи за ознаками 
зовнішності з матеріальних зо-
бражень. Метою даної експер-
тизи є ідентифікація людини 
за ознаками обличчя, що за-
фіксовані у вигляді об’єктивних 
зображень на різних носіях. 
Завдання — встановлення то-
тожності або відмінності осіб, 
зображених на фотокартках, чи 
інших об’єктивних відображень 
зовнішнього вигляду людини.

Завідувач відділу досліджень 
у сфері інформаційних техно-
логій Ігор Солодовніков дета-
лізував, що в наш неспокійний 
час багато досліджень поклика-
ні встановити та ідентифікувати 
осіб, які потрапили в російський 
полон, безвісти зникли, заги-
нули. Використовують навіть 
фотозображення з соцмереж, 
телеграм-каналів країни-агре-
сора. З початку повномаштаб-
ного вторгнення проведено 
більше 30 таких експертиз.

Ідентифікують і тих громадян 
України, які на тимчасово оку-
пованій території добровільно 

зайняли посади, пов’язані з 
виконанням організаційно-роз-
порядчих функцій у незакон-
ному органі влади. А також 
військовослужбовців, що пере-
йшли на бік ворога та надава-
ли країні-агресору допомогу в 
проведенні підривної діяльності 
проти України. З 2022 року зро-
блено понад 100 експертиз із 
позитивним результатом.

Психологічна експертиза 
як доказова база

Експерти-психологи сприя-
ють у розслідуванні криміналь-
них проваджень, пов’язаних із 
військовими ЗСУ, які перебува-
ли в російському полоні. З 2024 
року психологів зі спеціальни-
ми знаннями залучають до про-
ведення судово-психологічних 
експертиз, розповіла Юлія Ха-
лявка, головний судовий екс-
перт відділу досліджень у сфері 
інформаційних технологій.

Під час таких досліджень 
експерти вирішують, чи була 
досліджувана ситуація психо-
травмуючою для підекспертної 
особи. Якщо так, то чи спри-
чинені підекспертному страж-
дання (моральна шкода), яка 
їх глибина, тривалість, інтен-
сивність. Для відповіді на по-
ставлені питання психологи 
обов’язково зустрічаються з 
підекспертною особою, прово-
дять бесіди, психодіагностичне 
обстеження. Під час проведен-
ня експертиз виїжджають у від-
рядження до лікувальних закла-
дів, де перебувають військові, 
звільнені з неволі.

ДНК ідентифікують 
у стерильних умовах

Тут є окремий бокс для про-
ведення імунологічних дослі-
джень, куди нікого не допуска-
ють, навіть керівництво. Тому 
що виникає висока вірогідність 
забруднення, а в дослідження 
може потрапити ДНК іншої лю-
дини. 

— Ми повністю перевдяга-
ємося, перезуваємося, мають 
бути повністю закриті руки та 
ноги, застерегла заступниця 
завідувача відділу біологічних 
досліджень та обліку Ольга Ка-
расьова. 

Ольга Анатоліївна працює 
з закритими системами, що 
ідентифікують ДНК. Сучасність 
додала особливого напрям-
ку: експерти проводять відбір 
зразків букального епітелію у 
родичів зниклих безвісти та ви-
крадених громадян на тривож-
них територіях для виконання 
молекулярно-генетичної екс-
пертизи, ідентифікації невпіз-
наних трупів.

Нині вирішується питання 
стосовно субвенції Черкаської 
міської ради та Черкаської об-
ласної державної адміністрації 
на створення повнопрофільної 
ДНК-лабораторії з усіма лабо-
раторними комплексами.

Тетяна КАЛИНОВСЬКА



6 18 червня 2025 рокуПорадницяРодина У програмах телепередач 
можливі зміни, відповідальність 

за які несуть телекомпанії.Програми телебачення
Понеділок, 
23 червня

Вівторок, 
24 червня

Середа, 
25 червня

Четвер, 
26 червня

П’ятниця, 
27 червня

Субота, 
28 червня

Неділя, 
29 червня

2+2
6.00 "Шалені перегони"
7.10 Т/с "Батя" (12+)
14.15 Х/ф "Я, робот"
16.15 "Загублений світ"
17.10 "Загублений світ"
18.10 Х/ф "Останні лицарі" 

(12+)
20.15 Х/ф "Смертельний по-

стріл" (12+)
22.00 Т/с "Дон Корлеоне" (16+)

СТБ
5.55 Т/с "Менталіст" (12+)
10.35 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
14.10 Т/с "Сліпа" (12+)
17.25 Т/с "Слід" (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.45 Т/с "Черговий лікар" (12+)
23.40 Т/с "Агенти справедли-

вості" (12+)

2+2
6.00 "Джедаі"
6.25 Т/с "Кістки" (12+)
10.45 "Загублений світ"
14.25 "Спротив. Опір цивільних 

російській окупації" 1
15.15 Х/ф "Ковбої проти при-

бульців" (12+)
17.35 Х/ф "Останній замок" (12+)
19.55 Х/ф "Дика річка" (12+)
22.00 Т/с "Дон Корлеоне" (16+)

2+2
7.05 Т/с "Кістки" (12+)
11.20 "Загублений світ"
15.15 "Спротив. Опір цивільних 

російській окупації" 2
16.10 Х/ф "Ланцюгова реакція"
18.05 Х/ф "Війна Логана: 

Зв'язаний честю" (12+)
19.55 Х/ф "Придорожній за-

клад" (12+)
22.00 Т/с "Дон Корлеоне" (16+)

2+2
6.00 "Джедаі"
7.00 Т/с "Кістки" (12+)
11.10 "Загублений світ"
15.00 "Спротив. Опір цивільних 

російській окупації" 3
16.00 Х/ф "Аліта: Бойовий ан-

гел" (12+)
18.15 Х/ф "12 раундів" (12+)
22.00 Т/с "Дон Корлеоне" 

(16+)

2+2
6.50 Т/с "Кістки" (12+)
11.00 "Загублений світ"
13.40 "Спротив. Опір цивільних 

російській окупації" 4
14.40 Х/ф "Кібер" (12+)
17.00 Х/ф "Я, робот"
19.00 Х/ф "План втечі 2" (12+)
20.45 Х/ф "План втечі 3" (12+)
22.30 Х/ф "Ефект спускового 

гачка" (12+)

2+2
7.45 "Загублений світ"
12.20 Х/ф "Аліта: Бойовий ангел" (12+)
14.45 Х/ф "Війна світів" (12+)
16.50 Х/ф "Ковбої проти при-

бульців" (12+)
19.00 Х/ф "Пограбування по-

італійськи"
21.00 Х/ф "Президент Лін-

кольн: Мисливець на 
вампірів" (12+)

2+2
8.35 "Загублений світ"
13.35 Х/ф "12 раундів" (12+)
15.35 Х/ф "12 раундів 2" (12+)
17.10 Х/ф "Злива" (12+)
19.00 Х/ф "Чорний пес" (12+)
20.40 Х/ф "Війна" (12+)
22.35 Х/ф "Обітниця мовчання" (12+)
0.05 Х/ф "Війна Логана: 

Зв'язаний честю" 
(12+)

СТБ
3.05 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
5.55 Т/с "Менталіст" (12+)
10.30 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
14.10 Т/с "Сліпа" (12+)
17.30 Т/с "Слід" (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.50 Т/с "Черговий лікар" (12+)

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-20:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-21:30  Телемагазин
11:20, 15:00, 18:30 В гарній 

формі
11:50, 14:30 Every day
14:45, 16:45 Новини ре-

г іон ів
16:00, 19:15, 22:15 У фокусі подій

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Садові поради"
10.00 "уДачний проект"
10.55 "Шість соток"
11.40 Т/с "Комісар Рекс"
13.30 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

17.15 Т/с "Комісар Рекс"
23.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

0.30 "уДачний проект"
1.30 "Квадратний метр"
2.00 "Таємниці світу" (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.45 "Речдок. Велика спра-

ва" (12+)
9.40 "Випадковий свідок"
12.20 Т/с "ФБР" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "ФБР" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
1.05 "Випадковий свідок"
2.15 "Речовий доказ" (12+)
3.15 "Професійні байки"

СТБ
3.15 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
5.55 Т/с "Менталіст" (12+)
10.35 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
14.15 Т/с "Сліпа" (12+)
17.30 Т/с "Слід" (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.45 Т/с "Черговий лікар" (12+)

СТБ
5.55 Т/с "Менталіст" (12+)
10.30 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
14.10 Т/с "Сліпа" (12+)
17.25 Т/с "Слід" (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.45 Т/с "Черговий лікар" (12+)
23.40 Т/с "Агенти справедли-

вості" (12+)

СТБ
3.10 Т/с "Агенти справедли-

вості" (12+)
14.10 Т/с "Сліпа" (12+)
17.25 Т/с "Слід" (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.45 Т/с "Черговий лікар" 

(12+)
23.40 Детектор брехні (12+)
0.45 Т/с "Слід" (12+)

СТБ

3.10 Т/с "Слід" (12+)

8.30 Т/с "К.О.Д." (12+)

19.00 МайстерШеф (12+)

23.00 Т/с "Слід" (12+)

СТБ

3.10 Т/с "Слід" (12+)

11.45 МайстерШеф (12+)

15.45 Супермама (12+)

0.25 ДНК. Свої (12+)

2.10 Т/с "Слід" (12+)

НТН
8.45 "Речдок. Велика спра-

ва" (12+)
9.40 "Випадковий свідок"
12.25 Т/с "ФБР" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "ФБР" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
1.05 "Випадковий свідок"
2.15 "Речовий доказ" (12+)
3.15 "Правда життя. Про-

фесійні байки"

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
8.50 Містична Україна
9.40 Місця сили
10.30 Таємниці світу
11.40 Хижа Колумбія
12.35 Пекельна десятка
14.30 Містичні історії
16.05 Таємниці світу
17.10 Брама часу
18.00 Хижа Індонезія
19.00 Мегазаводи
19.50 Синя безодня
21.50 У дикій природі
23.40 Королі Франції
1.20 Правда життя
2.50 Останній день дикта-

тора

НТН
8.40 "Речдок. Велика спра-

ва" (12+)
9.40 "Випадковий свідок"
12.20 Т/с "ФБР" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "ФБР" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
1.05 "Випадковий свідок"
2.15 "Речовий доказ" (12+)
3.15 "Правда життя. Профе-

сійні байки"

НТН
8.40 "Речдок. Велика спра-

ва" (12+)
9.40 "Випадковий свідок"
12.20 Т/с "ФБР" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "ФБР" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
1.05 "Випадковий свідок"
2.15 "Речовий доказ" (12+)
3.15 "Правда життя. Про-

фесійні байки"

НТН
8.45 "Речдок. Велика спра-

ва" (12+)
9.40 "Випадковий свідок"
12.20 Т/с "ФБР" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "ФБР" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
1.05 "Випадковий свідок"
2.15 "Речовий доказ" (12+)
3.45 "Правда життя. Про-

фесійні байки"

НТН
5.45 "Речдок" (12+)
9.10 Т/с "Елементарно" 

(12+)
11.30 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
15.30 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)
17.30 "Речдок. Велика спра-

ва" (12+)
22.30 Т/с "Елементарно" 

(12+)
0.55 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)
2.50 "Випадковий свідок"
3.15 "Речовий доказ" (12+)
4.45 "Таємниці світу" (12+)

НТН

5.45 "Речдок" (12+)

9.10 Т/с "Елементарно" 

(12+)

11.30 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)

15.30 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)

17.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)

22.45 Т/с "Елементарно" 

(12+)

1.10 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Садові поради"
10.00 "уДачний проект"
10.55 "Шість соток"
11.40 Т/с "Комісар Рекс"
13.30 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

17.15 Т/с "Комісар Рекс"
23.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

0.30 "уДачний проект"
1.30 "Квадратний метр"
2.00 "Таємниці світу" (12+)

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Садові поради"
10.00 "уДачний проект"
10.55 "Шість соток"
11.40 Т/с "Комісар Рекс"
13.30 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

17.15 Т/с "Комісар Рекс"
23.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

0.30 "уДачний проект"
1.30 "Квадратний метр"
2.00 "Таємниці світу" (12+)

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Садові поради"
10.00 "уДачний проект"
10.55 "Шість соток"
11.40 Т/с "Комісар Рекс"
13.30 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

17.15 Т/с "Комісар Рекс"
23.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

0.30 "уДачний проект"
1.30 "Квадратний метр"
2.00 "Таємниці світу" (12+)

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Садові поради"
10.00 "уДачний проект"
10.55 "Шість соток"
11.40 Т/с "Комісар Рекс"
13.30 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

17.15 Т/с "Комісар Рекс"
23.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

0.30 "Садові поради"
1.00 "Квадратний метр"
2.00 "Таємниці світу" (12+)

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 Садові поради
10.00 "уДачний проект"
10.55 "Шість соток"
11.40 Т/с "Комісар Рекс"
13.30 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

17.15 Т/с "Комісар Рекс"
23.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

0.30 "уДачний проект"
1.30 "Квадратний метр"
2.00 "Таємниці світу" (12+)

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репорта-

жі Валерії Мікуль-
ської"

6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 Садові поради
10.00 "уДачний проект"
10.55 "Шість соток"
11.40 Т/с "Комісар Рекс"
13.30 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

17.15 Т/с "Комісар Рекс"
23.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

0.30 "уДачний проект"
1.30 "Квадратний метр"

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
8.50 Містична Україна
9.40 Місця сили
10.30 Таємниці світу
11.40 Хижа Колумбія
12.35 У дикій природі з Беа-

ром Гріллзом
14.30 Містичні історії
16.05 Таємниці світу
17.10 Місця сили
18.00 Хижа Індонезія
19.00 Мегазаводи
19.50 Синя безодня
21.50 Хижа лють
23.40 Королі Франції
1.20 Правда життя
2.50 Останній день диктатора

ТЕТ
6.00 Чотири весілля
7.00 Батли за патли
8.00 Т/с "СидОренки - Сидо-

рЕнки"
9.00 Т/с "Дієта № 0"
10.00 Т/с "Баффі - винищувач-

ка вампірів"
12.30 Х/ф "Стоптані туфельки"
13.30 Х/ф "Зоряні війни: Епі-

зод 8. Останні Джедаї"
16.10 Х/ф "Зоряні війни: Епі-

зод 9"
18.35 Х/ф "Два серця"
20.20 Х/ф "Поклик пращурів"
22.00 Т/с "Волонтери 2"

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
8.50 Містична Україна
9.40 Місця сили
10.30 Таємниці світу
11.40 Хижа Колумбія
12.35 Пекельна десятка
14.30 Містичні історії
16.05 Таємниці світу
17.10 Місця сили
18.00 Хижа Індонезія
19.00 Мегазаводи
19.50 Синя безодня
21.50 У дикій природі з Беа-

ром Гріллзом
23.40 Королі Франції
1.20 Правда життя
2.50 Останній день диктатора

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
8.50 Містична Україна
9.40 Місця сили
10.30 Таємниці світу
11.40 Синя безодня
12.35 У дикій природі з Беа-

ром Гріллзом
14.30 Містичні історії
16.05 Таємниці світу
17.10 Місця сили
18.00 Мегазаводи
19.50 Синя безодня
21.50 Пекельна десятка
23.40 Королі Франції
1.20 Правда життя
2.50 Останній день дикта-

тора

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
8.50 Містична Україна
9.40 Місця сили
10.30 Таємниці світу
11.40 Синя безодня
12.35 Пекельна десятка
14.30 Містичні історії
16.05 Таємниці світу
17.10 Брама часу
18.00 Мегазаводи
19.50 Синя безодня
21.50 У дикій природі з Беа-

ром Гріллзом
23.40 Королі Франції
1.20 Правда життя
2.50 Скептик

Мега
5.50 Шість соток
8.00 Удачний проект
9.00 Україна: забута історія
9.50 Таємниці світу
11.50 Містичні історії
14.15 У дикій природі з Беа-

ром Гріллзом
16.00 Невідомі води з Дже-

ремі Вейдом
18.45 Леопард: шлях до вла-

ди
21.30 Таємниці Міссісіпі
23.50 Останній день дикта-

тора
0.50 Слідами великих пись-

менників
1.45 Україна: забута історія
2.35 Скептик

Мега
5.50 Шість соток
8.00 Удачний проект
9.00 Королі Франції
9.50 Таємниці світу
11.50 Містичні історії
14.10 Леопард: шлях до 

влади
16.30 Таємниці Міссісіпі
19.20 Найнебезпечніші тва-

рини: смертоносна 
трійця

22.00 Homo Amans. Людина 
любляча

23.50 Останній день дикта-
тора

0.50 Слідами великих пись-
менників

2.20 Скептик

ТЕТ
6.00 Чотири весілля
7.00 Богиня шопінгу. Батли за 

патли
8.00 Т/с "Дієта № 0"
9.50 Т/с "Баффі - винищувач-

ка вампірів"
12.20 Х/ф "Соляна принцеса"
13.20 Х/ф "Мій тато"
15.20 Х/ф "Абатство Даун-

тон"
17.30 Х/ф "Абатство Даунтон: 

Нова епоха"
19.45 Х/ф "Джулі та Джулія"
22.00 Т/с "Волонтери 2"
0.00 Т/с "Якщо чесно"

ТЕТ
6.00 Чотири весілля
7.00 Богиня шопінгу. Батли за 

патли
8.00 Т/с "Дієта № 0"
10.00 Т/с "Баффі - винищу-

вачка вампірів"
12.45 Х/ф "Два серця"
14.30 Х/ф "Все моє життя"
16.15 Х/ф "До зустрічі з то-

бою"
18.15 Х/ф "Труднощі кохан-

ня"
20.00 Х/ф "Більше, ніж секс"
22.00 Т/с "Волонтери 2"
0.00 Т/с "Якщо чесно"

ТЕТ
6.00 Чотири весілля
7.00 Богиня шопінгу. Батли за 

патли
8.00 Т/с "Дієта № 0"
10.00 Т/с "Баффі - винищу-

вачка вампірів"
12.30 Х/ф "Все моє життя"
14.15 Х/ф "Труднощі кохан-

ня"
16.00 Х/ф "Можливо, так"
17.45 Х/ф "Пригоди у Вегасі"
19.35 Х/ф "Мачуха"
22.00 Т/с "Волонтери 2"
0.00 Т/с "Якщо чесно"
1.00 Т/с "Добра відьма"

ТЕТ
6.00 Чотири весілля
7.00 Богиня шопінгу. Батли за 

патли
8.00 М/ф "Маленький принц"
9.50 М/ф "Синдбад: Легенда 

семи морів"
11.20 М/ф "Гуллівер поверта-

ється"
12.50 Х/ф "Білосніжка"
14.00 Х/ф "Батько нареченої"
16.00 Х/ф "Батько нареченої 

2"
18.00 Х/ф "Більше, ніж секс"
20.00 Х/ф "Смокінг"
22.00 Ліга сміху

ТЕТ

6.00 М/ф

6.30 Я люблю Україну

10.10 М/ф "Вперед і вгору"

11.50 М/ф "Маленький 

принц"

13.50 М/ф "Супер Шістка"

15.40 Х/ф "Розаліна"

17.40 Х/ф "Джек Річер"

20.00 Х/ф "Джек Річер: не 

відступай"

22.10 Х/ф "Бен-Гур"

0.20 Панянка-селянка

ТЕТ
6.00 М/ф
6.30 Ближче до зірок
9.30 М/ф "Поганці"
11.15 М/ф "Супер Шістка"
13.00 Х/ф "Марлі та я"
15.00 Х/ф "Бен-Гур"
17.10 Х/ф "Поклик пращу-

рів"
19.00 Я люблю Україну
20.50 Х/ф "Двійник"
22.50 Х/ф "Авіатор"
1.40 Розсміши коміка
2.20 Чотири весілля
4.00 Панянка-селянка
4.50 Ближче до зірок

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-20:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-21:30  Телемагазин
11:20, 15:00, 18:30 У фокусі 

— Європа
11:50, 14:30 Every day
14:45, 16:45 Новини ре-

гіонів
16:00, 19:15, 22:15 У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-20:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-21:30  Телемагазин
11:20, 15:00, 18:30 Euromax
11:50, 14:30 Every day
14:45, 16:45 Новини регі-

онів
16:00, 19:15, 22:15 У фокусі 

подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:15 ,13:00, 17:00, 

20:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-21:30  Телемагазин
11:20, 15:00, 18:30 Глобал 

3000
11:50, 14:30 Every day
14:45, 16:45 Новини регіонів
16:00, 19:15, 22:15 У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:15 ,13:00, 17:00, 

20:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-21:30  Телемагазин
11:20, 15:00, 18:30 Завтра-

сьогодні
11:50, 14:30 Every day
14:45, 16:45 Новини регіонів
16:00, 19:15, 22:15 У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:15 ,13:00, 17:00, 

20:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-21:30  Телемагазин
11:20, 15:00, 18:30 Огляд 

світових подій
11:50, 14:30 Шифт
14:45, 16:45 Новини регіонів
16:00, 19:15, 22:15 У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:15 ,13:00, 17:00, 

20:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-21:30  Телемагазин
11:20, 15:00, 18:30 Драйвуй
11:50, 14:30 Шифт
14:45, 16:45 Новини регіонів
16:00, 19:15, 22:15 У фокусі 

подій



718 червня 2025 року Грані

Оголошення/реклама

Комунальне підприємство «Черкасиінвестбуд» Чер-
каської міської ради» оголошує пошук інвесторів для забу-
дови частини земельної ділянки, орієнтовною площею 2,0 га, у 
кварталі вулиць Автомобілістів, Олени Теліги, Григорія Сково-
роди та Містобудівна в м.Черкаси.

Кадастровий номер земельної ділянки 
7110136700:05:024:0085, загальна площа — 104,3243 га. 

Адреса земельної ділянки: м.Черкаси, вул.Олени Теліги 
(вул.Конєва), вул.Академіка Корольова (р-н Перемога-2).

Цільове призначення земельної ділянки — землі житлової та 
громадської забудови.

Адреса для відправлення пропозицій забудови: вул.Байди 
Вишневецького, 47, м.Черкаси, 18001.

Контактний телефон 063-435-09-48.
Прийом пропозицій — до 27.06.2025.

Згідно з протоколу №1 зборів учасників ТОВ «ОСП» Товариство 
з обмеженою відповідальністю «ОСП» (код ЄДРПОУ 32504288, 
місцезнаходження: м.Черкаси, вул.Калініна, 168, кв.77) повідо-
мляє про прийняте рішення від 06.06.2025 року загальними збо-
рами учасників про припинення юридичної особи шляхом лікві-
дації.

Ліквідатором призначено Пархоменка Олега Олексійовича 
(тел. 063-591-47-90).

Кредитори можуть заявити свої вимоги протягом двох місяців 
з дня оприлюднення цього повідомлення за адресою: м.Черкаси, 
вул.Калініна, 168, кв.77.

 Втрачене посвідчення учасника ліквідації наслідків аварії на 
ЧАЕС, категорія 2, серія А, №209841, видане 15.03.1993 р. Черкась-
кою облдержадміністрацією на ім’я Литвина Валентина Васильовича, 
вважати недійсним.

 Втрачений додаток до диплома, серія КВ, №33145502 (кваліфіка-
ція «магістр управління суспільним розвитком»), виданий 29.02.2008 
р. Національною академією державного управління при Президенто-
ві України на ім’я Демченко Алли Миколаївни, вважати недійсним. 

 Втрачені документи: свідоцтво про базову середню освіту, се-
рія ЕР, №42266529, видане 31.05.2012 р.; атестат про повну середню 
освіту, серія ЕР, №46271781, виданий 31.05.2014 р. Черкаською спе-
ціалізованою школою І-ІІІ ступенів №17 Черкаської міської ради Чер-
каської області на ім’я Озеран Дар’ї Дмитрівни, вважати недійсними. 

 Втрачене  посвідчення потерпілого від Чорнобильської катастро-
фи, категорія 1, серія Б, №022054, видане 27.09.2019 р. Черкаською 
облдержадміністрацією на ім’я Гончаренка Анатолія Миколайовича, 
вважати недійсним.

 Смілянська державна нотаріальна контора повідомляє про від-
криття спадщини після померлого 04.04.2024 року Самосенка Олек-
сандра Андрійовича, останнє місце проживання зареєстроване за 
адресою: м.Сміла, вул.Незалежності, 43, кв.50 Черкаського району 
Черкаської області. 

Праум Ларису Олександрівну, спадкоємицю вказаної померлої 
особи, просимо звернутися за адресою: Смілянська державна нота-
ріальна контора, м.Сміла, провулок Бобринського, 2. 

 Черкаська районна державна нотаріальна контора повідомляє 
про відкриття спадщини після померлої 13.11.2024 року Шульги На-
дії Григорівни, 1957 року народження, яка на день смерті прожива-
ла за адресою: вул.Братів Іщенків, 61, с.Будище Черкаського району 
Черкаської області. Осіб, які мають право на спадкування, в тому чис-
лі Шульга Григорій Васильович, 07.12.1985 року народження, після 
смерті Шульги Надії Григорівни, прохання звертатись до 03.07.2025 
р. у Черкаську районну державну нотаріальну контору за адресою: 
м.Черкаси, вул.Хрещатик, 255.

 Втрачене посвідчення учасника бойових дій, серія УБД, №323174, 
видане 31.12.2023 р. в/ч А2393 на ім’я Кісери Павла Ігоровича, вва-
жати недійсним. 

 Втрачене посвідчення учасника бойових дій, серія АБ, №496562, 
видане Черкаським облвійськкоматом на ім’я Чорної Галини Петрів-
ни, вважати недійсним.

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих  речовин в атмосферне повітря
СТОВ «БОГДАНІВСЬКЕ» (код 

ЄДРПОУ: 03793082); юридична та 
поштова адреси: 19710, Черкаська 
обл., Золотоніський р-н, село Бог-
дани, вулиця Закрайська, будинок 
5. Контактний номер телефону +380 
(67) 796-37-14; електронна пошта: 
boqdanivske@ukr.net.

Місцезнаходження майданчика 
СТОВ «БОГДАНІВСЬКЕ». Господар-
чий двір: 19710, Черкаська обл., Зо-
лотоніський р-н, село Богдани, вули-
ця Молодіжна, буд. б/н. 

Мета отримання дозволу на вики-
ди: отримання дозволу на викиди для 
існуючого об’єкта.

Виробнича діяльність, яку здій-
снює СТОВ «БОГДАНІВСЬКЕ», не під-
падає під дію ЗУ «Про оцінку впли-
ву на довкілля» згідно з постановою 
КМУ №1010 від 13 грудня 2017 р., 
оскільки розширення та змін діяль-
ності не відбувалося, раніше було 
отримано дозвіл на викиди забруд-
нюючих речовин для СТОВ «БОГДА-
НІВСЬКЕ» №7121580801-1, виданий 
01.07.2015 р. терміном на 10 років.

Основними джерелами виділен-
ня забруднюючих речовин на СТОВ 
«БОГДАНІВСЬКЕ». Господарчий двір 
є: млин для виготовлення корму, 
зберігання корму, завальна яма, зер-
ноочисний комплекс, вавнтаження 
відходів, вивантаження зерна, зер-

носушарка, охолоджувачі, склади 
зерна, корівники, дільниці видален-
ня гною (транспортери), холодиль-
ні агрегати, літній табір, телятники, 
майданчик карантинування підстил-
кового гною, силосні ями, пилорама, 
дизельгенератор, піч, котли твердо-
паливні. В результаті виробничої ді-
яльності в атмосферне повітря виді-
ляються такі забруднюючі речовини 
(т/рік): мікроорганізми-продуцен-
ти — 1,61Е-5, речовини у вигляді 
суспендованих твердих частинок — 
2,4541, оксиди азоту — 2,1129, азо-
ту (1) оксид (N

2
O) — 0,0053, аміак 

— 27,065, диметилсульфід — 0,092, 
метилмеркаптан — 0,031, сірки діо-
ксид — 0,112, сірководень — 0,335, 
оксид вуглецю — 3,1313, диметила-
мін — 1,999, альдегід пропіоновий — 
0,225, кислота капронова — 0,272, 
вуглеводні граничні — 0,0745, фенол 
— 0,031, метан — 76,6035, фреон — 
0,04. Крім того, вуглецю діоксид — 
3550,251 т/рік.

Підприємство відноситься до 
другої групи об’єктів за складом до-
кументів, у яких обґрунтовуються об-
сяги викидів, у залежності від сту-
пеня впливу об’єкта на забруднення 
атмосферного повітря.

Відповідно до наказу Міністер-
ства охорони навколишнього при-
родного середовища України №448 

від 27.06.2023 р. заходи щодо впро-
вадження найкращих існуючих техно-
логій виробництва та заходи щодо 
скорочення викидів не розроблялися.

У переліку заходів, щодо скоро-
чення викидів забруднюючих речовин 
при діяльності, будуть передбаче-
ні: заходи щодо запобігання переви-
щення встановлених нормативів ГДВ 
у процесі виробництва; заходи щодо 
остаточного припинення діяльності, 
пов’язаної з викидами забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря, та 
приведення місця діяльності у задо-
вільний стан; заходи щодо охорони 
атмосферного повітря при несприят-
ливих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря не створюють 
перевищення рівня впливу на атмос-
ферне повітря на межі санітарно-за-
хисної зони та відповідають вимогам 
наказу №309 від 27.06.2006 р. та на-
казу №177 від 10.05.2002 р.

Зауваження громадських орга-
нізацій та окремих громадян при-
ймаються протягом 30-ти днів з дня 
публікації до Черкаської обласної 
військової адміністрації/Черкаської 
обласної адміністрації за адресою: 
18001, Черкаська обл., м.Черкаси, 
бульв.Шевченка, буд. 185, тел.: 
(0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13; 
srzg@ck.gov.ua.

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих  речовин в атмосферне повітря
ПрАТ УМАНСЬКИЙ «АГРОШЛЯХБУД» (код ЄДРПОУ 

03582422); юридична та поштова адреси: 20392, Черкась-
ка обл., Уманський р-н, село Піківець, вулиця Уманська, бу-
динок, 150. Контактний номер телефону (04744) 3-33-00; 
електронна пошта: ads2019@ukr.net.

Місцезнаходження майданчика ПрАТ УМАНСЬКИЙ «АГ-
РОШЛЯХБУД». Піківецький гранкар’єр: 1,0 км на південний 
схід від с.Піківець. 

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу 
на викиди для існуючого об’єкта.

ПрАТ УМАНСЬКИЙ «АГРОШЛЯХБУД» отримало висновок 
з оцінки впливу на довкілля, виданий Міністерством еко-
логії та природних України за №4583/02/10-04-06/1 від 
10.03.2020 р. на плановану діяльність «Видобуваня корис-
них копалин із піковецького родрвища», що внесений до 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля (реєстрацій-
ний номер справи — 201910164671).

Основними джерелами виділення забруднюючих речо-

вин на ПрАТ УМАНСЬКИЙ «АГРОШЛЯХБУД». Піківецький 
гранкар’єр є: видобувні роботи, виїмково-навантажувальні 
роботи, бурові роботи. Вибухові роботи, приймальний бун-
кер, дробарка, відкриті конвеєра, грохоти, відкриті склади. 
В результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря 
виділяються такі забруднюючі речовини (т/рік): речовини у 
вигляді суспендованих твердих частинок — 8,952, оксиди 
азоту — 0,116, оксид вуглецю — 0,103.

Підприємство відноситься до другої групи об’єктів за 
складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги вики-
дів, у залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення 
атмосферного повітря.

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишньо-
го природного середовища України №448 від 27.06.2023 р. 
заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій 
виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розро-
блялися.

У переліку заходів, щодо скорочення викидів забрудню-

ючих речовин при діяльності, будуть передбачені: заходи 
щодо запобігання перевищення встановлених нормативів 
ГДВ у процесі виробництва; заходи щодо остаточного при-
пинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяль-
ності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосфер-
ного повітря при несприятливих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не 
створюють перевищення рівня впливу на атмосферне по-
вітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають ви-
могам наказу №309 від 27.06.2006 р. та наказу №177 від 
10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій та окремих грома-
дян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до 
Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської об-
ласної адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., 
м.Черкаси, бульв.Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-22-49, 
37-29-15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

Кар-кар, кра-кра-кра, — 
співає Кузьма на сво-
їй круковій мові о шостій 

ранку. Кличе свою рідню воро-
нових. Мовляв, дивіться, скіль-
ки в мене наїдків, на всіх ви-
стачило б. Тут і м’ясо, і риба, 
соковитий виноград, ще хазяй-
ка й сире куряче яйце дала. 
Любить дивитися, як я дзьобну 
його й п’ю: дзьоба боком кладу 
і вся рідина — як у ложку. 

Він скочив додолу й із ку-
медною важністю почав ходи-
ти, підкидаючи лапами кістки. А 
сильний який, мовляв, можу й 
на зайця напасти. 

Кузьма потоптався на міс-
ці, роздивляючись свої чор-
ні з лускою, як у дракона, лапи 
з блискучими, хижо загнутими 

пазурами. — Думаю, всі знають, 
що моє пір’я та луска змій і ящі-
рок — із одного матеріалу: кар-
р-отину… 

Вставивши носа між прута-
ми клітки, Кузьма допитливо 
зиркав на відвідувачів круглими 
чорними очицями.

— Ось, дайте кор-ржика кр-
рихкенького, я вам р-розповім, 
як пр-рацював у цир-рку, там і 
нар-родився…

Так, Кузьма — цирковий ар-
тист. Потім виступи з тварина-
ми заборонили. Написали, що 
це їм — стрес. Хоча досліджен-
ня довели, що круки в природі 
живуть до шістдесяти років, а 
в неволі — до ста. Тепер акто-
рам цирку — хоч головою в зо-
опарк. Колеги по нещастю теж 
осіли. Білий пелікан із відерним 
капшуком під дзьобом, нудьгу-
ючи, ловить гав. Жде, поки по-
рожевіє від ставкової риби, яку 
наловлять небайдужі до його 
апетиту. Зробив із двох на-
вхрест палиць гніздо, й боро-
нить його, хлапаючи довжелез-
ним мечем. Лама пасеться, мов 
коза, в стаді баранів. А колись 
сиділа маленькою на колінах у 
хазяйки, по старій пам’яті нама-
гається залізти й зараз. Дико-
браз зарився в сіно. Ніщо його 

більш не цікавить, окрім редьки, 
яку дуже полюбляє.

Наш Кузьма отримав доку-
менти — міжнародний ветери-
нарний паспорт, зчеплення й 
електронний чіп у грудний м’яз. 

Літати крук Кузьма не лю-
бить, так, крильми помахати в 
хазяйки на руці. Тому, випус-
тивши птаха, й не прийняти на-
зад, прирече його до загибе-
лі, бо полювати не вміє. Дарма 
крила виросли метр у розмаху. 
Старанно вичісує їх після ран-
кового купання, висотуючи нові 
пір’їни, що протикалися з бі-
лястих капшучків. Все — за роз-
кладом у Кузьми, як у птаха-се-
кретаря, точніше, бухгалтера. 
На великій рахівниці кожного 
дня носом підраховує, скільки 
сьогодні знаків уваги отримав? 
Отака робота, а ще — прихова-
ти залишки їжі, прикривши сі-
ном та пір’їною. 

Після ранкової каркафонії 
сонцю, новому дню й усім жи-
вим Кузьма приступає до сні-
данку, що день послав… Їсть 
стримано, без поспіху, відщипу-
ючи маленькі шматочки й смаку-
ючи язиком. Ну, справжній тобі 
гурман. Хіба не «царська морда» 
райського птаха? Одною лапою 
за жердину-скіпетр тримається, 

другою яйце-державу втримує. 
Не любить, щоб хтось дивився, 
як він трапезує. 

Опісля чищення дзьоба об 
клітку й сіно, розпочинаються 
водні процедури. Тільки ляпо-
тить. Мокрий, як хлющ, стріпу-
ється, розкидає крила для про-
сихання. От коли надивишся 
на їхню красу та довершеність. 
На голові вирізняються круко-
ві брови-дуги, які надають йому 
суворості й поважності. Ну геть, 
як у мультиках. Самка таких дуг 
не має, голова в неї кругла-
круглісінька, як пір’яна кулька. 
Та все ж круки живуть самі по 
собі. Інколи в парі, але гомінких 
компаній не терплять.

Кожного дня наш статний 
брюнет Кузьма, як затятий спі-
вак, у чорно-лискучому фракові 
самозакохано виводить арії, та 
так голосно, щоб його скрипу-
чий баритон усі сусідські кури 
чули й підспівували. А ті — раді 
старатися, ще й півень підпря-
гається, наче в цимбали вдаряє. 
Спочатку псів перекривляв о 
п’ятій ранку, щоб не нудно було: 
гар-гар-гар. Як не як, птах-
пересмішник, а ті, не второпав-
ши що й до чого, як підхоплять, 
— виття стоїть неймовірне. Ха-
зяїни вискакували: що там тра-
пилось? Потім докумекали, що 
то ворон насміхається, заспоко-
їлися. Та й собаки звикли, по-
дружилися з Кузьмою. От він їм і 

розкаркав свої таємниці. Буцім-
то, всі рогаті викликають у ньо-
го захват, адже їхні роги на його 
дзьоба схожі, тільки аж два та-
ких мають. Сказав, що й їх, со-
бак, поважає, а ще — коней. 

Хазяйці своїй теж знає, що 
сказати, та все до ладу. Як зга-
даю, розказує Кузьма, як я лі-
тати вчився, аж мотор-рошно. 
Випустила мене господиня з 
клітки на шворці з карабіном. 
Я вискочив, карабіна — хрусь і 
перекусив, та ну бігти, а хазяй-
ка за мною. Я стрибки, стриб-
ки, крильми махаю, аж дивлю-
ся, піднявся над землею, та так 
перелякався, що бігом на зем-
лю й сів. Потім цибнув на вино-
град і вже піддався їй. Тепер у 
вольєрі з жердинки на жердин-
ку цілих два метри перелітаю. 

Вивчила мене згодом, як 
собаку. Тепер можу й пода-
лі летіти. На любу тварину на-
пасти, ба навіть людину вкуси-
ти, якщо хтось мою господиню 
образить. Інколи й сам із дому 
вилітаю. Треба ж якийсь цінний 
подарунок моїй господині за 
турботу принести. Щось прихо-
ваю на потім, щось подарую. Та 
головний подарунок — я сам. 
Тому завжди повертаюсь. Вона 
ж на мене чекає, така одинока, 
як і я…

Лілія БЛИСКАВИЦЯ,  
письменниця,

м.Сміла

Райського роду цар

Природа і ми
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Кросворд

Відповіді на кросворд, вміщений у номері за 11 червня ц.р.

По горизонталі: 1.Агата. 4.Трефа. 7.Кінозірка. 13.Кроль. 
14.Йолоп. 15.Варіант. 16.Лунка. 17.Брама. 18.Септакорд. 
21.Кайло. 22.Наряд.

По вертикалі: 2.Гирло. 3.Туфлі. 5.Кільватер. 6.Скейтборд. 
8.Зачіска. 9.Шкала. 10.Сотня. 11.Алмаз. 12.Сплав. 19.Траса. 
20.Колія.

По горизонталі: 1.Зйомка актора для 
отримання ролі. 4.Чорна павучиха. 7.Лек-
тор на симпозіумі. 13.Сесійне випробування. 
14.Напарниця чоловіка. 15.Нововведення в 
різних сферах життя. 16.Від неї, як і від суми, 
не зарікаються. 17.Від неї залежить те, як чо-
вен попливе. 18.Рейковий транспорт. 21. ... 
опергрупи на місце злочину. 22.Вожак чере-
ди.

По вертикалі: 2.FM-хвилі. 3.Дорогоцінна 
частина мамонта. 5.Скрипка-Гулівер. 6.Чубук. 
8.Іхтіандр на зарплаті. 9.Непроханий — гір-
ший за татарина. 10.На ній замішують тіс-
то. 11.Правитель Київської Русі. 12.Вимірю-
вач ціни коштовностей. 19.Іринка у паспорті. 
20.Намисто з улову.

— Кохана, я хочу нову вудку!
— В тебе дев’ять вудок, три 

спінінги, два човни!
— Хлопці й риба їх уже ба-

чили!..
      

У наш час адекватність жінки 
можна визначити з першого по-
гляду — по бровах і по губах!..

      
Вирішила зібратися з дум-

ками. Жодна думка на збори не 
прийшла...

      
Правильно говорити не «лі-

нива людина», а «людина з об-
меженим бажанням працюва-
ти».

      
— Ти куди серед ночі?
— Піду подивлюсь, чи світло 

виключено на кухні.
— Візьми і мені шматочок!

      
Вчора на картку прийшло 

30 тисяч і повідомлення: «Галю, 
пробач мене, будь ласка!» І я, 
звичайно ж, пробачила, хоча я 
і не Галя.

      

— Кохана, ти забула нафар-
буватися.

— Нічого страшного.
— Я б так не сказав...

      
Хочу гроші-бумеранги: я їх 

витрачаю, витрачаю, а вони на-
зад повертаються.

      
Якщо він бурчить, значить, 

— голодний, і не має значення, 
шлунок це чи чоловік.

      
— Опишіть ваше життя.
— Сваритися можна?
— Hi!
— Тоді все чудово!

      
Жоден фільмів жахів не зля-

кав мене так, як тихе слово пе-
рукаря: «Ой...».

      
Захворів чоловік, відправи-

ла його в поліклініку. Повернув-
ся тільки в другій половині дня. 
Питаю:

— Що, так багато було хво-
рих?

— Я один був хворий... Усі 
інші «тільки спитати».

Як пояснити дитині, чому тато загинув, 
— у книжці корсунчанки
Аліна Отземко з Корсунь-
Шевченківського анонсувала 
випуск книжки «Чому тато 
загинув?». Рік тому, 7 червня, її 
чоловік Василь віддав життя у 
російсько-українській війні.

Це — друга книжка з серії, яку 
пише Аліна Отземко, роз-
повідаючи дітям про війну. 

Сюжет побудований за роздума-
ми її маленького сина Юрка. Ав-
торка каже, що готувала дитину 
до звістки про загибель батька 
два місяці, оскільки сумна нови-
на може травмувати більше, ніж 
сама смерть, якщо це зробити 
неправильно.

У першому розділі Юрко роз-
повідає, що настають поминаль-
ні дні й він із мамою йде на кла-
довище прибирати. У наступній 
частині — про те, чому люди по-
мирають. Третій розділ підводить дитину до 

того, що її тато загинув — тут Юрко описує свій 
стан, як сумує за ним. За-
ключна частина — момент 
розмови про те, що стало-
ся і чому тато не з роди-
ною. 

Історія вмістилася в 
майже сотню сторінок. Се-
ред інтерактивного елемен-
ту в цій серії — листівка з 
переробленого паперу з на-
сінням. Його ще називають 
квітучий папір.

— Коли я пояснюю дити-
ні, що таке смерть, говорю 
про переродження. Для цьо-
го беру метафору про яблу-
ко: якщо з’їсти яблуко, а на-
сінинку, що була всередині, 
посадити, то виросте дерево. 
Це циклічність — прикладний і 
терапевтичний ефект, — пояс-
нює черкащанка.

Про це пише «18000».

У ці вихідні заплив 
на відкритій 
воді з нагоди  
Олімпійського 
дня об’єднав 
спортсменів і 
любителів плавання 
з різних куточків 
України. Понад 100 
охочих випробували 
свої сили у 
мальовничій локації 
в Черкасах на Дніпрі 
на пляжі «Живчик».

Як інформують 
у відділенні НОК 
України в Чер-

каській області, учас-
ники, залежно від 
підготовки, долали 
дистанції на воді на 
шість та два кілометри. 
Діти — на 500 метрів.

Такий олімпійський 
захід мав на меті по-
пуляризувати плавання 
як спорт, залучити ще 
більше людей до здо-
рового способу життя.

Слово

Тепер — хоч до 
Парижа, хоч до Парижу
Якщо більшість із нас твердо знають зі 
школи, що назви населених пунктів мають 
закінчення -а (-я): Києва, Чигирина, хіба що 
кількакомпонентні — -у (-ю): Зеленого Рогу, 
Часового Яру, то з іншомовними не все так 
просто. 

Так, відповідно до останніх змін до правопису, 
закінчення  назв деяких населених пунктів те-
пер варіантне: Амстердама — Амстердаму, Лі-

верпуля — Ліверпулю, Лондона — Лондону, Мадри-
да — Мадриду, Парижа — Парижу.

Окрім того, правопис звертає увагу, що роз-
різнювальна функція закінчень використовується 
для позначення міста й іншої географічної одиниці: 
Алжира (місто) — Алжиру (країна), Рима (місто) — 
Риму (країна), Туніса (місто) — Тунісу (країна), Нью-
Йорка (місто) — Нью-Йорку (штат).

Шість кілометрів
уплав по Дніпру У Черкасах 

цвітуть 
катальпи
Ці дерева — родом із 
Північної Америки та Азії, але 
добре прижилися в Україні. 

Живуть вони до 100 років і більше. Швидко ростуть, тому вже 
за 5-7 років після посадки набувають декоративного вигля-
ду. Катальпа легко переносить міське повітря, пил, спеку і 

навіть короткочасну засуху — ідеальна для урбаністичного озеле-
нення, тож в останні роки її активно висаджують у містах України 
замість каштанів, які страждають від шкідників.

Катальпи ще й дуже красиві, бо, окрім величезних серцеподіб-
них листків, у червні-липні вкриваються розкішними суцвіттями бі-
лого або кремового кольору з фіолетовими крапочками та жовтими 
смужками. Квітки нагадують мініатюрні орхідеї й поширюють роз-
кішний аромат.

Про це повідомили у пресслужбі КП «Дирекція парків».


